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® Yes ® Sometimes @ No

1. | am happy at e

Naburn School.

® Yes ® Sometimes ® No
® Yes ® Sometimes @ No

KS2

® Yes ® Sometimes @ No

Yr6

2. | feel safe
at school

® Yes ® Sometimes @ No

® Yes @® Sometimes ® No

KS1

® Yes ® Sometimes @ No

100%

® Yes ® Sometimes @ No

KS2

Yr6
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® Yes ® Sometimes @ No

3. I am learning well

and improving
KS1

® VYes @ Sometimes ® No

® Yes ® Sometimes @ No

KS2

® Yes ® Sometimes @ No

Yr 6

4. | am well looked

after at school
® Yes ® Sometimes @ No

KS1

® Yes @® Somestimes ® No

® Yes ©® Sometimes @ No

100%

KS2

® Yes @ Sometimes @ No 17%

Yr6




® Yes ® Sometimes @ No

Pupils survey whole school 22 Page 3

5. The teachers are very good

and the lessons are interesting KS1

® VYes ® Sometimes ® No

® Yes ® Sometimes @ No

KS2

® Yes ® Sometimes @ No

Yr6
6. Homework is not too
hard or too much
® Yes @® Sometimes ® No ® Yes ® Sometimes @ No

KS1

® Yes ® Sometimes @ No

KS2

® Yes ® Sometimes @ No
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7. The school makes sure all the KS1
children behave well

® Yes @® Sometimes ® No ® Yes ® Sometimes @ No

KS2

® Yes ® Sometimes @ No

Yr6

8. | know what to do if | am e e o
bullied es ometimes o

® Yes ® Sometimes ® No

KS1

® Yes ® Sometimes @ No

® Yes ® Sometimes @ No KS2
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9. The Headteacher does a good KS1
job and helps with any problems

® Yes ® Sometimes ® No
® Yes ® Sometimes @ No

® Yes ® Sometimes @ No

Yr6

® Yes ® Sometimes @ No

10. Teachers let me know if | am
doing well and what | need to do
to do better KS1

® Yes ® Sometimes ® No
® Yes ® Sometimes @ No

KS2

17%

® Yes ® Sometimes @ No
83%

Yr6




Pupils survey whole school 22 Page 6 ® Yes ® Sometimes @ No

11. If a child asked me about
coming to Naburn school | would
tell them to come here

KS1

® Yes @ Sometimes ® No ® Yes ® Sometimes @ No

17% KS2

83% ® Yes ® Sometimes @ No

Yr6




